

MCE prepara Frente para reunión cumbre

Bremen, Alemania Occidental, julio 5. (AP). Los dirigentes de las nueve naciones del Mercado Común Europeo (MCE), se reunirán aquí mañana para tratar de acordar un frente común para la conferencia económica cimerá la próxima semana con los Estados Unidos, Canadá y Japón.

Los temas de mayor importancia para los dirigentes europeos son:
—Hallar la forma de estimular la economía europea sin fomentar la inflación.
—Procurar un sistema monetario estable

para Europa en vista de las fluctuaciones del dólar norteamericano.

—Enfrentar el creciente proteccionismo.
Los europeos —el canciller alemán occidental, Helmut Schmidt; el primer ministro británico, James Callaghan; el primer ministro italiano, Giulio Andreotti; el presidente francés, Valéry Giscard d'Estaing; y el presidente de la Comisión Ejecutiva del MCE, Roy Jenkins— presentarán sus propuestas al primer ministro norteamericano Jimmy Carter; al primer ministro japonés, Takeo

— Pasa a la página 39 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

ATRAPAN SOSPECHOSO. Tokio, julio 5. (AP). La policía japonesa esgrimiendo palos, acusa a Hikaru Furusho, quien bamboiea de una línea de teléfono en Takarzuka, Japón. Es sospechoso en la muerte de una mujer ocurrida en un hotel cerca de Takarzuka.

Bolsa de N. York sufre su tercer revés consecutivo

Nueva York, julio 5 (UPI). — El efecto deprimente del alza en las tasas de interés bancario y las perspectivas poco halagüeñas para la economía nacional hicieron que la Bolsa de Nueva York sufriera hoy su tercer revés consecutivo, declinando las cotizaciones notablemente en un amplio frente. El promedio industrial de Dow Jones, que registra la actuación de 30 acciones directas, sufrió una baja de 3.75 puntos, cerrando en 805.79.

El índice general de la Bolsa también bajó, a razón de 0.46 de — Pasa a la página 37 —

Caso Letelier no tiene que ser político, dice Pinochet

Santiago, Chile, julio 5. (UPI). El presidente Augusto Pinochet afirmó hoy que los "enemigos" de su gobierno quieren transformar la investigación del asesinato del ex canciller Orlando Letelier de un caso judicial en un problema político. Aseguró también que él nunca dudó del regreso del embajador de los Estados Unidos, George W. Landau, "aunque a lo mejor hubo interesados en que no volviera".

Estados Unidos llamó a Landau "para consultas" el 23 de junio como una señal de desagrado por la supuesta falta de cooperación de Chile en la investigación del caso Letelier.

El diplomático regresó el domingo y al día siguiente la embajada norteamericana informó que se había restablecido la cooperación mutua entre los gobiernos de Chile y Estados Unidos

sobre el asunto Letelier.

Pinochet dijo al respecto que se llegó a un acuerdo para enviar informaciones y recibir al mismo tiempo la misma información para un proceso que se lleva a cabo en Chile.

El mandatario manifestó que en este asunto se ha querido culpar a muchos, pero "yo les he dicho: Señores, juzguen y si sale alguien culpable no hay ningún — Pasa a la página 37 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

EN AUDIENCIA. Roma, julio 5. (AP). El Papa Paulo VI. lee hoy durante su audiencia general semanal, una exhortación en favor del restablecimiento inmediato de la tregua, en la lucha que se libra en el Líbano.

Francia venderá 170 motores para aviones a la Argentina

París, julio 5. (UPI). El jefe de la armada argentina, y miembro de la junta militar gobernante, almirante Emilio Massera, se reunió hoy con el canciller galo Louis de Guiringaud, al tiempo que se revelaba que Francia acordó vender a su país 170 motores para aviones militares de retropropulsión. Tras arribar a París esta tarde en una visita mantenida en gran reserva. Masera se reunió durante 35 minutos con de Guiringaud, no formulando declaración alguna al término del encuentro, que se llevó a cabo en la cancelería gala, el palacio Quai D'Orsay.

La venta de los 170 motores y la reunión de Massera con de Guiringaud indicaron, según fuentes gubernamentales, que el presidente francés Valéry Giscard d'Estaing está dispuesto a seguir una política de contactos diplomáticos normales con países latinoamericanos cuyos gobiernos

están acusados de represión.

Bajo una autorización gubernamental especial, la fábrica Turbomeca S. A., entregará a la Fuerza Aérea Argentina 70 motores adicionales para el avión Tucucán, usado para acciones anti-guerrilleras y 100 para el aparato Morane-Saulnier Paris I, construido en Francia y utilizado principalmente para operaciones de enlace y entrenamiento, dijeron los informantes.

La Argentina ya ha comprado — Pasa a la página 37 —

Casa Blanca da respuesta a corresponsales soviéticos

Washington, julio 5. (UPI). La Casa Blanca convocó hoy a los corresponsales soviéticos para prever sus "privilegios y responsabilidades", en respuesta a la acusación del Kremlin contra dos periodistas norteamericanos. Asistieron a la reunión cuatro o cinco soviéticos, entre los que se encontraban los corresponsales del órgano del partido Comunista, Pravda y del gobierno, Izvestia. El cónclave fue tan reservado que los participantes se negaron a discutir los detalles.

El subsecretario de prensa de la Casa Blanca, Walter Wurfel, que condujo la reunión, no aceptó que ésta tuviera relación con el — Pasa a la página 15 —

Colegios de El Cuzco únense al paro magisterial en Perú

Lima, julio 5. (UPI). Los maestros estatales del país, que cumplieron hoy 59 días en huelga por demandas salariales, recibieron el apoyo de los docentes de colegios privados del Cuzco, en el sudeste andino, quienes se plegaron al movimiento de fuerza. Entre tanto, el ministro de Educación, general Otto Elespuru, dijo que para "dar comienzo a la solución de los problemas del magisterio", los maestros deben reintegrarse a sus labores.

Informó que 74 docentes de Lima metropolitana han sido despedidos por participar "en graves

actos contra el orden, la disciplina e integridad física de sus propios colegas y alumnos". Un número no precisado de maestros — Pasa a la página 39 —

Canadá pedirá pague Rusia daños de satélite nuclear

Naciones Unidas, julio 5. (AP). Canadá anunció que le pedirá a la Unión Soviética que le pague más de 12 millones de dólares como el costo de recobrar los escombros radiactivos de un satélite nuclear soviético que se precipitó sobre el norte de su territorio el 24 de enero. Erik B. Wang, experto espacial del Canadá, dijo ante la Comisión de las Naciones Unidas sobre usos pacíficos del espacio exterior que su país también se someterá a Moscú un reclamo por los daños que causara la contaminación

del satélite soviético. Se espera que la Unión Soviética rechazará los reclamos — Pasa a la página 33 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

DEPARTEN EN FILIPINAS. Manila, julio 5. (AP). El presidente de Filipinas, Ferdinand Marcos (izquierda), departe hoy en Manila con el campeón mundial de ajedrez Anatoly Karpov (tercero de iz-

quierda a derecha), de la Unión Soviética y con el retador Viktor Korchnoi (derecha), en primer plano. Los dos ajedrecistas se enfrentarán aquí por el título mundial este mes.

al cerrar la edición
INFORMACION EN PAGINA 71